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ΨΗΦΙΣΜΑ 
 

ΖΗΤΑΜΕ ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ ΑΝΑΚΛΗΣΗ ΤΗΣ ΑΠΟΛΥΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ ΑΝΤΩΝΙΟΥ 

& ΤΗΝ ΑΠΟΣΥΡΣΗ ΤΗΣ ΜΗΝΥΣΗΣ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΠΑΝΤΕΛΗ ΒΑΪΝΑ 

 

Η ΠΟΠΟΚΠ, στο πλαίσιο της μάχης διαρκείας για την προάσπιση του Συντάγματος και του 

δωρεάν δημόσιου Πανεπιστημίου, καταγγέλλει τις πρωτοφανείς συνδικαλιστικές διώξεις που έχει 

εξαπολύσει η διοίκηση του ΕΚΠΑ προχωρώντας στην εκδικητική απόλυση -μη ανανέωση της 

σύμβασης- του επί 19 χρόνια συμβασιούχου διοικητικού υπαλλήλου Δημήτρη Αντωνίου, 

εργαζομένου στις βιβλιοθήκες και μέλους του Κεντρικού Συμβουλίου της ΟΔΠΤΕ, λόγω 

«παράνομης συμπεριφοράς» και «διατάραξης της εύρυθμης λειτουργίας του ιδρύματος», 

εστιάζοντας μάλιστα σε δηλώσεις του κατά τη διάρκεια τηλεοπτικής εμφάνισης. 

Η απόλυση του Δημήτρη Αντωνίου δρομολογήθηκε επειδή συμμετείχε στη συμβολική 
κινητοποίηση έξω από το Κέντρο Λειτουργίας και Διαχείρισης Δικτύου του ΕΚΠΑ στην 

Πανεπιστημιούπολη, τη Δευτέρα 12 Φεβρουαρίου, με αποφάσεις γενικών συνελεύσεων των 

συλλόγων Διοικητικού Προσωπικού, ΕΔΙΠ, ΕΤΕΠ καθώς και φοιτητικών συλλόγων. 

Η συγκεκριμένη δράση ήταν ενταγμένη στο πλαίσιο των μεγάλων κινητοποιήσεων που 

πραγματοποιήθηκαν για πάνω από 2 μήνες από φοιτητές και εργαζομένους ενάντια στο 

νομοσχέδιο της κυβέρνησης για την ίδρυση ιδιωτικών πανεπιστημίων και την περαιτέρω 

εμπορευματοποίηση της λειτουργίας των δημόσιων πανεπιστημίων. 

Για το ίδιο γεγονός ασκήθηκε δίωξη εναντίον του Παντελή Βαϊνά, μέλους της Ε.Ε. της ΑΔΕΔΥ, 

επειδή υπερασπίστηκε δημόσια το νόμιμο δικαίωμα της συλλογικής δράσης και αποδόμησε τις 
ψευδείς κατηγορίες που διαδίδονταν στα ΜΜΕ και τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης περί 

«σαμποτάζ» και «επικίνδυνων εργαζομένων». Όλο αυτό το διάστημα ο πρύτανης του ΕΚΠΑ, Καθ. 

Γ. Σιάσος, παρά τα επίμονα αιτήματα, δεν δέχτηκε να συναντήσει εκπροσώπους από τον Σύλλογο 

Διοικητικού Προσωπικού καθώς και τους Συλλόγους ΕΔΙΠ και ΕΤΕΠ του ΕΚΠΑ. 

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ 

• Την άμεση ανανέωση της σύμβασης του απολυμένου Δημήτρη Αντωνίου και την 

επιστροφή του στην ίδια θέση, με τους ίδιους όρους σχέσης εργασίας. 

• Την απόσυρση της μήνυσης κατά του μέλους της Ε.Ε. της ΑΔΕΔΥ Παντελή Βαϊνά. 

 

 Το Δ.Σ. 

 

  Η Πρόεδρος  

Νότα Βασιλοπούλου 

  

     Η Γεν. Γραμματέας 

 Κική Ρομποτή 
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